

## 返岗清收不良贷款工作专题汇报

2017.11.29 阿不来提 阅读 323

尊敬的杨行长，您好！

我来泽普支两个多月以来以普通员工的身份参加清收农户不良贷款工作，发现了好多问题，归根结底还是因为我在泽普当一把手期间履职尽责不到位，贷前调查不实不细，贷后管理不严造成的，对此我有直接管理领导责任，特向喀什分行党委做深刻检讨。

阿不来提

9200316

文章

被浏览

2

322



主要工作成绩：两个多月时间以来按照喀什分行提供的农户不良贷款名单累计上门催收756人次，亲自参与清收的不良贷款58万元，顺便催收正常贷款51万元。不良贷款清户23户，还有通过实地调查催收交流经验的方式改变客户经理存在的对被收押判刑教育转化人员的贷款以借款人不在为由不去催收，多人贷款一人使用问题只催收用款人不催收借款人的现象，直接催收判刑人员家属和联保小组成员，多人贷款一人使用的客户也是多策并举同时催收借款人和担保人，用款人，改变了客户经理错误的工作方法。



我的主要工作做法 一是催收不良贷款工作当中我首先调档案摸情况，分析不良贷款的形成原因，对每一笔贷款制定切实可行的催收方案，按照借款人的收入来源及创收入时间指定催收时间。比如有核桃的10月份催收，种棉花的10-11月份催收，种红枣的11-12月份催收等等。



二是 对我行贷款催收工作不配合的借款人充分争取村委会的协调配合，有效改变被动工作的局面



三是对赖贷户，钉子户采取集中力量做法律宣传等方式进行催收，取得了较好的成效。



四是对白天找不到的不良贷款客户晚上组织人员去催收



五是积极参加客户经理会议，向支行行长主动汇报工作，多跟客户经理沟通交流，向他们教办法树信心。



对被收押判刑或教育转化的借款人的配偶做思想工作，让她们主动配合农行清收贷款，为她们想办法出主意，协调村委会的关系有效解决摘棉花，处置生蓄，信用社贷款等方面的事宜，收回不良贷款。



五是 对于实在是难对付的借款户利用私人关系借助司法人员，警车进行震慑。



下一步计划：虽然通过利用农民秋收季节催收不良贷款取得一定成效，但是还有收入不够还清贷款后计划卖地卖牛羊的、向其它银行贷款的、私人借款的客户，我要继续采取最强硬的措施进行催收，使泽普支行不良贷款催收工作取得最好的成绩。



阅读 323

投诉文章

---

热门评论

暂无评论

来美篇看 阿不来提 更多精彩生活

热门推荐



家乡，八月的白虎山

阅读 161



軍馬，永恆的記憶

阅读 5089



路

阅读 414 [APP打开](#)

边吃饭边杀菌

播放 2298



雨中情

阅读 229



陪你一起看夕阳

阅读 24 [APP打开](#)

秋雨三章

阅读 9

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100870

下雨那天

阅读 26 [APP打开](#)

柔情似水，丹心如霞：老电影《柳堡的故事》浅析

阅读 403

八一，我和战友话今昔

阅读 105

沉醉在花的海洋

播放 48971 [APP打开](#)

心若静风奈何

阅读 163

五月，雨的季节

阅读 201

梦绕军旅

阅读 75 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39733

我在美篇许下愿

阅读 386

我的芳华在军营

阅读 283 [APP打开](#)

二月二，龙抬头

阅读 263

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49514